
GMAT考试逻辑推理10月21-31日cr机井总结 PDF转换可能丢

失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/164/2021_2022_GMAT_E8_8

0_83_E8_AF_95_c89_164812.htm 1.其一：HIGH PITCH 是搞声

乐所要求具备的一种能力。这种能力一般只有受正规音乐训

练的人才会有。有一项调查，针对音乐学校上学的15岁以下

的学生：发现这些学生中从小就学音乐的人具备这一能力的

，比长大之后才学音乐的人多。 所以，要提高ＨＩＧＨ ＰＩ

ＴＣＨ，应该让孩子从小就学音乐。 问：哪一项削弱结论。 

Ａ，提高ＨＩＧＨ ＰＩＴＣＨ并不是音乐教育的目标。 B, 

会HIGH PITCH 的人在音乐的令一个方面表现得不好. Ｅ，调

查发现，学会ＨＩＧＨPITCH 的孩子比不会HIGH PITCH 的

孩子更能够持之以恒地学音乐。 我选E。 2.其二：以前用于

治疗某种传染病的药是A和B。 这两种药的疗程是7天，但由

于很多人服药3天后就停药了，这些人中很多再次被传染。现

在发明了一种新的药C，这种的疗程只有3天。所以,让患者服

用新药再次被传染的机会比服用旧药低。 问：哪项支持结论?

A, 新药虽然疗程短,但价格和旧药相同. B, 那些对A过敏的患

者,对C也过敏. D, 已经有一些医生开处方时,给患者开新药. E, 

不管新药,旧药,大多数患者在服用3天后病都会好. 3.一种病在

海里游泳引起的，所以检测一种病毒A，但是现在要换个方

法检测，问评价新方法是否有用。 4.一部门说inflaction 导

致expence降低包括房租什么的，所以政府可以降低开支给雇

员，而不会降低生活标准。问支持 我选雇员住的房子的（消

费中的一项）租金会降低 5.出租车 政府给司机补贴因为维修

费很高，但是去年已经不发新执照了，左翼情况有好转。问
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